

Конференция «Педагогика развития»

Дата события: 26-28 апреля 2010 г.

26-28 апреля 2010 года в Красноярске состоится XVII Всероссийская научно-практическая конференция «**Педагогика развития: движущие силы и практики развития**».

Конференцию проводят Министерство образования и науки РФ, Национальный фонд подготовки кадров, Министерство образования и науки Красноярского края, Сибирский федеральный университет, Институт психологии и педагогики развития СО РАО, Красноярская университетская гимназия «Универс» №1, Педагогический колледж №1 г. Красноярска, Психологический институт РАО г. Москвы, Международная ассоциация развивающего обучения. Участие в ней примут ученые и практики образования, политики и управленцы, бизнесмены и представители СМИ.

В рамках конференции планируется презентовать результаты завершенных и прогнозные результаты текущих и предстоящих проектов, разработок и исследований, выполненных в традиции развивающего образования, а также опыт наиболее эффективной деятельности профессиональных сообществ в этой области.

Важными вопросами для обсуждения станут:

- истоки потребности в развитии;
- движущие силы развития человека и их динамика в разных возрастах;
- особенности присвоения и продвижения идей развития в педагогическом профессиональном позиционировании; образовательные притязания и установки;
- ресурсные возможности системы образования и ее институтов для реализации практик развития.

Особое внимание будет уделено обсуждению проблемы инициативы и самостоятельности участников образовательного процесса.

Пресс-служба СФУ, 25 марта 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5592>